Comprension lectora "El conejo-si y el conejo-no”

1) Los protagonistas del cuento son:
a) Dos comadrejas.
b) Dos hermanos conejos-duendes.
c) Dos conejos-duendes.
2) El encantamiento lo hizo:
a) Una comadreja con aspecto de bruja.
b) Una bruja con aspecto de comadreja.
¢) Una bruja con aspecto de conejo.
3) Después del encantamiento, los protagonistas son:
a) Incapaces de quererse como antes porque no pueden entenderse.
b) Incapaces de quererse porque les gustan cosas diferentes.
c) Capaces de quererse porque solo pueden decir si o no.
4) Las comidas que aparecen en la lectura son:
a) Tostadas, cereales, leche, confitura y chocolate.
b) Tostadas, confitura y chocolate.
c) Tostadas, leche, chocolate y confitura.
5) La bruja les quité el encantamiento furiosa porque:
a) Los protagonistas afirmaban ser felices.
b) Los protagonistas afirmaban que eran infelices.
c) Los protagonistas se peleaban.
6) El nuevo encantamiento que la bruja hizo a los protagonistas fue:
a) Que no pudieran bailar.
b) Que no pudieran dejar de bailar.
¢) Que pudieran dejar de bailar.
7) ¢Como se llamaban los duendes al principio de la historia?
a) Conejo-si y Conejo-no.
b) Jeany Jo.
c) Joey Joan.
8) ¢Como saben Jean y Jo que la comadreja es una bruja?
a) Porque han visto a muchas y saben reconocerlas.
b) Porque las comadrejas negras no existen.

c) Por su olor caracteristico.
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